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Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Миассе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 30 сентября 2013 года

30 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Миассе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления по факту выявления Прокуратурой расхождений в справках о доходах, об имуществе и об обязательствах имущественного характера, работников управления за 2012 год.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

· по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на недопустимость  предоставления работниками сведений о доходах, об имуществе и об обязательствах имущественного характера и применение к ним конкретной меры ответственности в случае выявления повторных нарушений.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Чебаркуле и Чебаркульском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 16 сентября 2014 года
16 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Чебаркуле и Чебаркульском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать причины предоставления работниками неполных сведений уважительные. Коррупционных правонарушений в рассматриваемых случаях нет;

- рекомендовать начальнику Управления не применять меры дисциплинарного взыскания к работникам, в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации; 

- указать работникам Управления на недопустимость в дальнейшем подобных нарушений.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Миассе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 22 сентября 2014 года

22 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Миассе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены материалы, изложенные  в представлении прокуратуры.

· По итогам заседания Комиссии принято решение:

· действия УПФР в городе Миассе Челябинской области, связанные с соблюдением законодательства о противодействии коррупции, основаны на требованиях законодательства и не нарушены.

· в качестве профилактических мер, направленных на недопущение нарушений законодательства о противодействии коррупции руководителем усилен надзор за исполнением норм закона, разъяснены пределы ответственности лиц, на которых возложены обязанности по вопросам противодействия коррупции
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Чебаркуле и Чебаркульском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 29 марта 2019 года

29 марта 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Чебаркуле и Чебаркульском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной ситуации конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Миассе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 29 марта 2019 года

29 марта 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Миассе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены представления начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения. 

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов работниками соблюдались,  конфликт интересов отсутствует. 

- в качестве профилактических мер, направленных на недопущение нарушений законодательства о противодействии коррупции руководителем усилен надзор за исполнением норм закона, разъяснены пределы ответственности лиц, на которых возложены обязанности по вопросам противодействия коррупции

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Чебаркуле и Чебаркульском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 21 июня 2019 года

21 июня 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Чебаркуле и Чебаркульском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной ситуации конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.


